

2022-09-22

## Protokoll från förvaltningsgruppens sammanträde 2022-09-22

Karin Bülow  
*Tf stadsdelsdirektör*

### Justeras via mail

Marcus Antonsson  
*Vision*

Camilla Johansson  
*Läraryrket*

Amanda Sjöberg  
*Kommunal*

Kajsa Lindqvist  
*SSR*

Dick Morén  
*SACO/Akavia*

**Närvarande:**  
Förvaltningsledningen:

**Karin Bülow**  
Tf stadsdelsdirektör  
**Elisabet Tullgren**  
Avdelningen HR och kansli  
**Jonas Ransmyr**  
Ekonomiavdelningen  
**Johanna Hult**  
Avdelningen Förskola och fritid  
**Hanna Jakhammer**  
Avdelningen Individ och  
familjestöd  
**Susanne Hollander (skype)**  
Tf avdelningen Äldreomsorg

Sekreterare:

**Elisabet Tullgren**  
Avdelningen HR och kansli

Vision: **Marcus Antonsson (skype)**  
Läraryrket: **Camilla Johansson**  
Kommunal: **Amanda Sjöberg (skype)**  
SSR: **Kajsa Lindqvist (skype)**  
SACO: **Dick Morén (skype)**

**Ej närvarande:** **Saime Civas**  
Vision  
**Ingela Ulvedal**  
Kommunal  
**Karin Wrannvik**  
Ledarna  
**Oscar Brodin**  
SSR  
**Martin Junker**  
Vårdförbundet

## **1. Sammanträdet öppnades**

## **2. Föregående mötesprotokoll**

Protokollet är justerat och läggs till handlingarna.

## **3. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

## **4. Ärenden till nämndens sammanträde den 29 september 2022 samt genomgång av Tertial 2, 2022**

Karin Bülow går igenom de ärenden som är anmälda till nämnden och Jonas Ransmyr gör en föredragningen om måluppfyllelse och ekonomi i tertial 2.

## **5. Aktuella upphandlingar**

Elisabet Tullgren informerade om att förvaltningen deltar i stadens upphandling av julgåvokort för året och kommande upphandling om företagshälsovård.

## 6. Arbetsmiljö

### Cesam-protokollet

Elisabet Tullgren går igenom protokollet från den 23 augusti 2022.

### Rapporter från avdelningar och samverkansgrupper

#### Äldreomsorg

Susanne Hollander informerar från senaste samverkan. Protokoll fördes och finns att tillgå.

#### Avdelningen Individ och familjestöd

Hanna Jakhammer informerar från senaste samverkan. Protokoll fördes och finns att tillgå.

#### Avdelningen förskola och fritid

Johanna Hult informerar från senaste samverkan. Protokoll fördes och finns att tillgå.

#### Avdelningen HR och kansli, samt ekonomiavdelningen

Jonas Ransmyr informerar från senaste samverkan. Protokoll fördes och finns att tillgå.

## 7. Information från facken

Kommunal informerar om att de har skyddsombudsdag den 26 oktober 2022.

Läraryrket informerar om att de har ombudsdag fysiskt den 19 oktober 2022. Ombuden har förlängd ombudsperiod till 30 juni 2023. Fråga om vilket stödmaterial vi har vid skyddsronderna. Elisabet Tullgren svarar att vi gärna ser att verksamheterna använder stödmaterial som finns i IA och det går bra att anpassa utifrån verksamhetens behov.

SSR informerar om medlemsträff med tårta och prat nästa vecka. Spännande utveckling på E-SVG.

Vision har inget särskilt denna gång.

SACO informerar om att det på CESAM förra veckan var en dragning om modernisering av sociala system, samt

kompetensutveckling i staden där förvaltningar kan ansöka om medel utifrån olika fokusområden.

## 8. Övriga frågor

- a. SSR – uppfattning att skyddsombud bjuds in sent i processen vid planering av förändringar i verksamheten

SSR menar att det t ex kan handla om att när det gäller förändringar som nya arbetsmetoder eller nya lokaler så bjuds förbunden in för sent. Det blir mer som information än som samverkan.

Arbetsgivaren önskar konkreta exempel så att vi kan förbättra processen.

SSR svarar att Oscar kan förklara detta.

Frågan bordläggs då till nästa möte.

- b. Information om förändringar i förvaltningens säkerhetsarbete

Arbetsgivaren informerar om att förvaltningens prevention- och säkerhetssamordnare arbetar mer och mer med bl a krisledning och kommande trygghetspunkter i stadsdelsområdet, ett nytt uppdrag från SLK. Frågor kring civilt försvar och krigsorganisation kommer också att påverka arbetet framöver. Det gör att samordnarens funktion blir mer säkerhetsorienterad. Funktionen har idag och framgent en samordnande roll med många interna och externa kontakter och samarbeten. Det är idag avdelningschefen för förskola och fritid som är dennes chef.

Stadsdelsdirektören säkerhetsklassas och nu ska också säkerhetssamordnarna i staden säkerhetsklassas. Förvaltningen har nu fått medskick från SLK att fundera på var dessa funktioner finns i organisationen. Inriktningen blir att flytta funktionen till stadsdelsdirektören och att det blir en renodlad säkerhetssamordnare då det är viktigt att samordnaren och dennes chef kan dela information och att samordnaren kan få stöd i de frågor som ska hanteras.

Vi behöver därför starta en process kring denna förändring och tillsammans göra en risk- och konsekvensanalys.

Karin Bülow föreslår att ett utkast till risk- och konsekvensbedömning tas fram tillsammans med den person det berör. Denna delas sedan med förbunden via mail och därefter tar vi upp det på nästa förvaltningsamverkan.

Mötet positiva till förslaget.

## **Val av justerare**

Justering sker digitalt. I mailet ska det tydligt stå om det finns synpunkter, samt att det justeras. Protokollet skickas ut senast fredagen den 23 september. Synpunkter och justering ska ske senast onsdagen den 28 september kl 12.

## **14. Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde är den 20 oktober, 2022, kl 13.15  
Inbjudan via Skype kommer även fortsättningsvis.

Vid protokollet

Elisabet Tullgren  
Avdelningen HR och kansli





## Elisabet Tullgren

---

**Från:** Dick Moren  
**Skickat:** den 22 september 2022 14:50  
**Till:** Elisabet Tullgren; Camilla Johansson; Kajsa Lindqvist; Amanda Sjöberg; Marcus Antonsson  
**Ämne:** SV: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

Hej allesammans, justerat av Saco, ha en fortsatt bra dag.

Vänligen

Dick Morén  
Ordförande Sacorådet/Akaviaföreningen i Stockholms stad



AKAVIA

Telefon: 08-508 40 622

E-post: [dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)

[www.stockholm.se](http://www.stockholm.se)



**Stockholms  
stad**

---

**Från:** Elisabet Tullgren <[elisabet.tullgren@stockholm.se](mailto:elisabet.tullgren@stockholm.se)>

**Skickat:** den 22 september 2022 14:12

**Till:** Camilla Johansson <[camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se](mailto:camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se)>; Dick Moren <[dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)>;  
Kajsa Lindqvist <[kajsa.lindqvist@stockholm.se](mailto:kajsa.lindqvist@stockholm.se)>; Amanda Sjöberg <[amanda.sjoberg@edu.stockholm.se](mailto:amanda.sjoberg@edu.stockholm.se)>; Marcus  
Antonsson <[marcus.antonsson@stockholm.se](mailto:marcus.antonsson@stockholm.se)>

**Ämne:** Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #





## Elisabet Tullgren

---

**Från:** Camilla Johansson <camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se>  
**Skickat:** den 22 september 2022 14:49  
**Till:** Elisabet Tullgren; Dick Moren; Kajsa Lindqvist; Amanda Sjöberg; Marcus Antonsson  
**Ämne:** Sv: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

Detta e-postmeddelande kommer från en extern avsändare. Klicka inte på länkar och öppna inte bilagor om du inte känner igen avsändaren och vet att innehållet är säkert.

Läraryrket justerar utan synpunkter

Ha en fortsatt trevlig dag

*Camilla Johansson*

Läraryrket Stockholm

Förskoleteamet

HSO Skarpnäck

camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se

08-508 158 11

Facklig tid: Tis em, ons-tors

---

**Från:** Elisabet Tullgren <elisabet.tullgren@stockholm.se>

**Skickat:** den 22 september 2022 14:11

**Till:** Camilla Johansson <camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Kajsa Lindqvist <kajsa.lindqvist@stockholm.se>; Amanda Sjöberg <amanda.sjoberg@edu.stockholm.se>; Marcus Antonsson <marcus.antonsson@stockholm.se>

**Ämne:** Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #



## Elisabet Tullgren

---

**Från:** Kajsa Lindqvist  
**Skickat:** den 22 september 2022 14:24  
**Till:** Elisabet Tullgren; Camilla Johansson; Dick Moren; Amanda Sjöberg; Marcus Antonsson  
**Ämne:** SV: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

SSR justerar!

Med vänlig hälsning

Kajsa Lindqvist

Ordförande

Akademikerförbundet SSR Skarpnäcks stadsdelsförvaltning

Telefon: 08-508 173 39

E-post: kajsa.lindqvist@stockholm.se



**Akademikerförbundet SSR**

STOCKHOLMS STAD

---

**Från:** Elisabet Tullgren <elisabet.tullgren@stockholm.se>

**Skickat:** den 22 september 2022 14:12

**Till:** Camilla Johansson <camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Kajsa Lindqvist <kajsa.lindqvist@stockholm.se>; Amanda Sjöberg <amanda.sjoberg@edu.stockholm.se>; Marcus Antonsson <marcus.antonsson@stockholm.se>

**Ämne:** Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #



## Elisabet Tullgren

---

**Från:** Marcus Antonsson  
**Skickat:** den 22 september 2022 15:04  
**Till:** Dick Moren; Elisabet Tullgren; Camilla Johansson; Kajsa Lindqvist; Amanda Sjöberg  
**Ämne:** SV: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

Hej

Även Vision justerar utan synpunkter.

Vänliga hälsningar  
Marcus Antonsson  
Första stadsdelsförvaltning  
Biståndsenheten för personer med funktionsnedsättning  
Storforsplan 36  
Box 113  
123 22 Farsta  
Telefon: +46-8-508 19 267  
E-post: [marcus.antonsson@stockholm.se](mailto:marcus.antonsson@stockholm.se)



### Information om behandling av personuppgifter

Inom Stockholms stad är det respektive nämnd eller styrelsen i det bolag som hanterar personuppgifterna, som är personuppgiftsansvarig. På [start.stockholm/dataskydd](#) hittar du information om stadens behandling av personuppgifter.

---

**Från:** Dick Moren <[dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)>  
**Skickat:** den 22 september 2022 14:50  
**Till:** Elisabet Tullgren <[elisabet.tullgren@stockholm.se](mailto:elisabet.tullgren@stockholm.se)>; Camilla Johansson <[camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se](mailto:camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se)>; Kajsa Lindqvist <[kajsa.lindqvist@stockholm.se](mailto:kajsa.lindqvist@stockholm.se)>; Amanda Sjöberg <[amanda.sjoberg@edu.stockholm.se](mailto:amanda.sjoberg@edu.stockholm.se)>; Marcus Antonsson <[marcus.antonsson@stockholm.se](mailto:marcus.antonsson@stockholm.se)>  
**Ämne:** SV: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

Hej allesammans, justerat av Saco, ha en fortsatt bra dag.

Vänligen

Dick Morén  
Ordförande Sacorådet/Akaviaföreningen i Stockholms stad



AKAVIA

Telefon: 08-508 40 622

E-post: [dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)

[www.stockholm.se](http://www.stockholm.se)



**Stockholms  
stad**

**Från:** Elisabet Tullgren <[elisabet.tullgren@stockholm.se](mailto:elisabet.tullgren@stockholm.se)>

**Skickat:** den 22 september 2022 14:12

**Till:** Camilla Johansson <[camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se](mailto:camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se)>; Dick Moren <[dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)>;  
Kajsa Lindqvist <[kajsa.lindqvist@stockholm.se](mailto:kajsa.lindqvist@stockholm.se)>; Amanda Sjöberg <[amanda.sjoberg@edu.stockholm.se](mailto:amanda.sjoberg@edu.stockholm.se)>; Marcus  
Antonsson <[marcus.antonsson@stockholm.se](mailto:marcus.antonsson@stockholm.se)>

**Ämne:** Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

## Elisabet Tullgren

---

**Från:** Amanda Sjöberg <amanda.sjoberg@edu.stockholm.se>  
**Skickat:** den 23 september 2022 09:57  
**Till:** Elisabet Tullgren  
**Ämne:** Sv: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

God morgon, ja självklart!

Kommunal justerar utan synpunkter.

Trevlig helg!!

Vänliga hälsningar

*Amanda Sjöberg*  
Barnskötare  
Förskolan Solbacken Syd  
E-post : [Amanda.sjoberg@edu.stockholm.se](mailto:Amanda.sjoberg@edu.stockholm.se)  
Kommunal Gullmarsplan  
Team Skarpnäck  
Malmövägen 53  
Tel: 08-50815809 / 0761215809

---

**Från:** Elisabet Tullgren <elisabet.tullgren@stockholm.se>  
**Skickat:** den 23 september 2022 08:32  
**Till:** Amanda Sjöberg <amanda.sjoberg@edu.stockholm.se>  
**Kopia:** Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>  
**Ämne:** VB: Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #

God morgon, nu har jag fått justering från övriga förbund, men inväntar svar från er innan detta kan gå till nämnden inför deras möte nästa vecka.

Fint om du svarar mig så snart du kan, tack! - och trevlig helg! Lisa

---

**Från:** Elisabet Tullgren  
**Skickat:** den 22 september 2022 14:12  
**Till:** 'Camilla Johansson' <[camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se](mailto:camilla.johansson@lararforbundetavdelning.se)>; Dick Moren <[dick.moren@stockholm.se](mailto:dick.moren@stockholm.se)>; Kajsa Lindqvist <[kajsa.lindqvist@stockholm.se](mailto:kajsa.lindqvist@stockholm.se)>; 'Amanda Sjöberg' <[amanda.sjoberg@edu.stockholm.se](mailto:amanda.sjoberg@edu.stockholm.se)>; Marcus Antonsson <[marcus.antonsson@stockholm.se](mailto:marcus.antonsson@stockholm.se)>  
**Ämne:** Protokoll från dagens FVG i Skarpnäcks sdf för din justering via mail - tack! Lisa #



